

Подведения итогов Года педагога и наставника

14 декабря в филиале Центральной музыкальной школы – Академии исполнительского искусства «Балтийский» состоялась церемонии подведения итогов Года педагога и наставника.

Представители власти выразили благодарность специалистам в сфере педагогики, а достигшим особых успехов в профессии в уходящем году вручили заслуженные награды.

Заместитель председателя правительства Калининградской области Илья Баринов отметив, что в этом году в регионе произошло много позитивных изменений в сфере образования, напомнил, что учителя и наставники нужны человеку всегда, – всю жизнь.

Поздравительная речь министра образования РФ Сергея Кравцова транслировалась с экрана.

Тёплые слова пожеланий педагогической аудитории передали через своих делегатов депутат Госдумы РФ Марина Ореева, председатель Законодательного Собрания нашей области и член Балтийской писательской организации Андрей Кропоткин.

По словам министра образования Калининградской области Светланы Трусеневой, в Калининградской области прошло множество мероприятий для укрепления значимости наставничества и улучшения статуса педагога.

После мероприятия и традиционной фотосессии, председатель Калининградского отделения Союза писателей России Александр Малышев обсудил с руководителем ведомства некоторые моменты развития линий взаимодействия образовательных учреждений области и представителей профессиональных литературных кругов.

С особым волнением мы ждали объявления результатов конкурса профессионального мастерства «Воспитать человека», потому как в нем принимал участие член нашего писательского сообщества.

Конкурс направлен на совершенствование профессионального мастерства педагогов области в сфере воспитания, а также выявления и трансляции новых форм, практик и инновационного педагогического опыта воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей, исторических и национально-культурных традиций Российской Федерации.

В конкурсе участвовали педагоги и советники по воспитанию со всей области, проходя различные испытания в нескольких турах. К финалу осталась тройка лидеров.

На торжественной церемонии закрытия Года педагога и наставника был объявлен абсолютный победитель конкурса – им стала советник директора 31 школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, а также руководитель Совета молодых литераторов при

Калининградском отделении Союза писателей России Ирина Годзелих.

Радуют такие конкурсы. Особенно то, что укрепляются ориентиры на воспитание молодого поколения в школьной образовательной системе, – воспитание с опорой на литературу.







МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

2023

ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

ДИПЛОМ

Награждается

ГОДЗЕЛИХ ИРИНА КОНСТАНТИНОВНА,

советник директора по воспитательной работе и взаимодействию с детскими
общественными объединениями МАОУ СОШ № 31 г. Калининграда,

ПОБЕДИТЕЛЬ

областного конкурса
профессионального мастерства
педагогических работников «Воспита

Министр образования
Калининградской области



С.С. Трусенева





Добавить комментарий

Комментарии